十月十六日 星期三 常年期第廿八周 平日

進堂詠 詠一二九 3-4

上主, 祢若細察人的罪辜, 我主, 又有誰還能站得住?以色列的天主, 然而祢一 向寬恕為懷。

集禱經

上主,求祢以聖寵引導我們,支援我們,使我們時時處處專務善功。以上所求, 是因祢的子,我們的主天主、耶穌基督,祂和祢及聖神,永生永王。

讀經一(凡屬於耶穌基督的人,已經把肉體和情慾釘在十字架上了。)

恭讀聖保祿宗徒致迦拉達人書 五 18-25

弟兄姐妹們:如果你們隨聖神的引導,就不再受法律約束了。本性私慾的作為是顯而易見的:就是淫亂、不潔、放蕩、拜偶像、行邪術、仇恨、爭鬥、嫉妬、忿怒、衝突、分黨、結派、妬恨、兇殺、醉酒、狂歡,和類似的事。我從前警告過你們,如今再說一次:做這些事的人,絕不能承受天主的國。聖神所結的果子是仁愛、喜樂、和平、忍耐、良善、和藹、信實、溫柔、節制;這樣的事,並沒有法律禁止。凡屬於基督耶穌的人,已經把肉體和情慾釘在十字架上了。如果我們因聖神而生活,就應該隨從聖神的引導而行事。——上主的聖言。

答唱詠 詠一1-4,6

答:天主,跟隨祢的,必有生命之光。

- 一、不隨從惡人的計謀,不與罪人同路,不與譏諷者為伍的人,真是有福。他喜愛上 主的誡命,晝夜默想祂的法令。<mark>答</mark>
- 二、他好像種在溪畔的樹木,按時結果,枝葉常青,所作所為,順利成功。答
- 三、惡人並不如此,他們好像被風吹散的糠粃。因為上主賞識義人,邪惡的人必自趨沉淪。

福音前歡呼 若十27

答:阿肋路亞。

領:主說:我的羊聽我的聲音;我認識他們,他們也跟隨我。

答:阿肋路亞。

福音 (你們法利塞人有禍了,你們法學士有禍了!)

恭讀聖路加福音 → 42-46

那時候,耶穌對法利塞人說:「你們法利塞人有禍了!因為你們把薄荷、茴香和各種蔬菜捐獻十分之一,反而將公義和愛天主的義務忽略了;這些是你們該做的,其他的也不可忽略。你們法利塞人有禍了!因為你們在會堂裡愛坐上座,喜歡人家在街上向你們問安。你們有禍了!因為你們像不顯露的墳墓,人從上面經過,却不知道。」

有一個法學士回答耶穌說:「老師, 祢說這些話, 連我們也侮辱了。」耶穌說:「你們這些法學士也有禍了!因為你們加給人難以負荷的重擔, 自己却連一個指頭也不肯動一下。」——上主的聖言。

獻禮經

上主,求祢接受我們信眾的祈禱和奉獻;使我們虔誠舉行聖祭,以贏得身後天國的榮耀。以上所求,是因我們的主基督。

通用頌謝詞(三)(天主是人的創造者與再造者)

主、聖父、全能永生的天主!我們時時處處感謝祢,實在是理所當然的,並能使 人得救。因為祢是人類的創造者,祢藉着祢鍾愛之子,也是人類極寬仁的再造者。祢 創造的萬物應當侍奉祢,祢救贖的子民共同讚美祢,祢的諸聖也全心歌頌祢。

因此,我們隨同所有天使稱揚祢,不停地歡呼:

(另有其他五式「通用頌謝詞」供選擇使用,請看《感恩祭典》)

領主詠 詠三三 11

富翁變成赤貧,忍饑受餓;尋求上主的人安享福樂,一無所缺。

或:若壹三2

上主顯現時,我們必要相似祂,因為我們要看見祂的真相是怎樣的。

領聖體後經

尊威的天主, 祢在這聖祭中, 以祢聖子的聖體聖血養育了我們; 懇求祢也恩賜我們分享祢的神性。以上所, 是因我們的主基督。